



Возбуждено уголовное дело о хулиганстве, совершенном в электропоезде в Рязанской области



Восточным следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное группой лиц).

Первоначальными следственными действиями установлено, что днем 14.04.2024 группа несовершеннолетних в пути следования электропоезда на перегоне станций «Сасово-Сотницыно» в Сасовском районе Рязанской области из хулиганских побуждений нанесли двоим несовершеннолетним пассажирам множественные удары в область головы. Несовершеннолетние обратились в медицинское учреждение, где им оказали помощь.

Следователями организован комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1875964>